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VERKSAMHETSBERÄTTELSE
VERKSAMHETSÅRET 2023/2024

Uddevalla hockey club har bedrivit verksamhet under säsongen där det har spelats seriespel, poolspel, cuper, och bedrivits isträning och barmarksträning. Stort fokus under säsongen 23/24 har varit att utarbeta en föreningspolicy som avspeglar den verksamhet vi ska bedriva. Det har varit ett brett förankringsarbete i olika forum för att till slut kunna presentera en föreningspolicy. Föreningen har under säsongen haft drygt 300 medlemmar varav 200 aktiva.
Styrelsen har under verksamhetsåret haft 8 protokollförda möten, och har också deltagit i diverse möten med bland annat Uddevalla Kommun, Bohuslän Dals Ishockeyförbund och RFSISU.
Vi avslutar räkenskapsåret på minus -23tkr, ett något förbättrat resultat jämfört med föregående år. Ekonomin är, och kommer fortsatt att vara, en utmaning för vår förening och ishockey som sport.
Vi började säsongen med att tappa alla J18 spelare och därmed hade vi inget lag. Mycket arbete och fokus har lagts på att kunna starta upp J18 och J20 inför kommande säsong.
Vi har haft ledarträffar med olika teman, vi har haft föreläsning om NPF (neuropsykiatriska funktionsnedsättningar) och en halvdag kopplat till föreningspolicyn. Vi har pratat värdegrund och delat med oss av erfarenheter.
Nedan finns ett axplock av vad våra lag gjort under säsongen, och där ungdomslagen gjort en egen verksamhetsberättelse.
A-laget
A-laget deltog i seriespel i Div 3, och tog sig tyvärr inte vidare till Alltrean. Positivt med vårt A-lag är att vi har många egna produkter i laget, samt att medelåldern är bland de lägsta i Div 3.







J20
Även i år hade vi ett samarbete med Trollhättans HC för våra äldre juniorer. Laget deltog i seriespel i Västergötland.
Hockeyskolan
Det har under säsongen varit ca 70 barn inskrivna i hockeyskolan. Nästa samtliga har lånat utrustning. Barnen har tränat på skridskoåkning och utvecklats otroligt under säsongen. Ledarna har gjort ett fantastiskt jobb på isen och vi har haft glada barn. I december hade vi skidskodisco som alltid är uppskattat av barnen. Vi har haft föräldramöten och informerat om hemmaplansmodellen och börjat förbereda för team 17 som blir lag nästa säsong. Vi hade avslutning med fika, diplom- och medaljutdelning.
Team 15 och 16
I team 15 är det 13 barn registrerade och team 16 har 19 barn. Bägge team har arbetat med lagkänsla och att utvecklas på isen. Team 15 har spelat poolspel och varit på cuper, bland annat Billys cup i Lidköping, där alla kämpade väl. Även team 16 deltog i Billys cup och hade väldigt roligt. Team 16 har arrangerat och deltagit i träningspoolspel med föreningarna i vårt distrikt.
Team 14
Antal hockeyspelare: 15 st, inga avhopp eller nya spelare denna säsong. Stabilt gäng.Antal ledare: 1 lagledare och 5 ledare på is. En ny isledare anslöt sig efter julledigheten. Vi hade ytterligare en lagledare som slutade tidigt i höstas. Poolspelen: Allt har gått bra, vi har lånat in spelare från både Team15 och Team13 när vi har haft behov. Vi har haft bra resultat på poolspelen och hög närvaro av Team14:s spelare. Cup: 2 cuper som lagkassan finansierat utanför kommungränsen och 1 på hemmaplan. Lyckade cuper! Deltagit på GP-pucken, himla roligt och lyckat för våra barn. Vi har fått inbjudan att delta på team15:ons träningar varannan måndagar under våren, detta har varit uppskattat för de barn som vill ha mer istid och som har haft möjlighet. 






Team 13 
I team 13 är vi 14 spelare och 6 ledare/materialare och lagledare. Vi har fått en ny spelare denna säsong, vilket vi är glada för och att ingen har lämnat vilket är ännu bättre! Vi har under den gångna säsongen 23/24 haft en fin säsong med mycket träning men också många matcher. Under höstlovet-23 var vi i Arvika och spelade Thermia cup. Sedan spelade vi GP- pucken och tog oss vidare till A-slutspel som spelades i februari -24. Även där gick det väldigt bra med många härliga mål och fint spel. Vi har även spelat många poolspel och träffat kompisar från alla lagen i Bohusserien. Vi avslutade säsongen med en hemmacup, vilket var fantastiskt roligt att spela mot många roliga gästande lag. Nu startar sommarfysen och vi håller på att planera en avslutning med laget.
Team 11
Ganska tidigt på den gångna säsongen så genomförde vi ett värdegrundsarbete i laget vilket innebar att spelarna delades in i mindre grupper. Alla fick vara med och tycka till och forma regler för hur vi skall bete oss på och vid sidan av isen. Spelarna fick oxå bestämma vad påföljderna blir då reglerna inte följs mm. Vi tycker det var ett lyckat arbete och bra nycklar för oss ledare när spelarna själva tagit fram reglerna. 
Vi lät oxå 3 spelare välja var sin övning när vi tränade på lilla banan 1 dag/ vecka för att inkludera barnen mer i övningarna och dom får välja det dom tycker är kul, vilket föll väldigt bra ut.
 
Vi spelade ett DM på hemmaplan vilket var kul och vi gjorde väldigt bra ifrån oss i några av matcherna. Vi åkte oxå på en cup I Kungälv i slutet på säsongen där vi övernattade på hotell vilket var mkt uppskattat bland barnen.
 
Det har varit en överlag bra säsong där samarbetet med team 12 fungerat jättebra då vi behövt låna en del spelare av dom då det varit sjukdomar mm under seriematcherna. Alla som varit med oss från team 12 under säsongen var oxå med oss vid avslutande paintballen för några veckor sen.
 
Mycket har varit bra under denna säsong men det bästa var helt klart att vi fick 2st spelare till. Melvin Kloth gjorde comeback efter 3 års uppehåll, och Felix Buller kom till oss från Lysekil. Med dessa 2 spelare stänger vi säsongen med 16 utespelare samt 2 målvakter.
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