Verksamhetsberättelse säsong 24/25 Uddevalla Hockey Club
Uddevalla hockey club har bedrivit verksamhet under säsongen där det har spelts seriespel, poolspel, cuper, isträning och barmarksträning. Stort fokus under säsongen 24/25 har varit att implementera den föreningspolicy som togs fram föregående säsong. Som en förlängd arm till policyn har vi denna säsong infört ett ledaravtal för samtliga ledare i föreningen. Föreningen har under säsongen haft drygt 300 medlemmar varav 200 aktiva.
Vi avslutar räkenskapsåret på minus -103tkr, ett sämre resultat än föregående år. 
Vi hade som målsättning inför denna säsong att ha ett J18. Vilket vi haft tillsammans med Trollhättans HC. Samarbetet med Trollhättan fortsätter nästa säsong.
Vi har haft ledarträffar där olika frågor varit uppe för diskussion. Fokus denna säsong har hamnat på föreningspolicyn och olika frågor kopplade till skrivelser i den. En sådan fråga var hur föreningen ställer sig till medlemmars och ledares deltagande i selectverksamheter. För att få ett avgörande i frågan utlystes extra årsmöte där styrelsen valdes om och ställning togs i frågan, därmed låstes också policyn till att enbart kunna ändras vid årsmöte.
Nedan finns ett axplock av vad våra lag gjort under säsongen.
Hockeyskolan
Det har under säsongen varit ca 60 barn inskrivna i hockeyskolan. Nästa samtliga har lånat utrustning. Barnen har tränat på skridskoåkning och utvecklats otroligt under säsongen. Ledarna har gjort ett fantastiskt jobb på isen och vi har haft glada barn. Vi har haft föräldramöten och informerat om hemmaplansmodellen och börjat förbereda för team 18 som blir lag nästa säsong. Vi hade avslutning med diplom och medaljer utöver den föreningsgemensamma avslutningen.

Team 16 och 17
I team 16 är det 17 barn registrerade och team 17 har 23 barn. Bägge team har arbetat med lagkänsla och att utvecklas på isen. Team 16 har spelat poolspel och varit på cuper, bland annat Billys cup i Lidköping, där alla kämpade väl. Även team 17 deltog i Billys cup och hade väldigt roligt. Team 17 har arrangerat och deltagit i träningspoolspel med föreningarna i vårt distrikt.
Team 15
Team 15 har idag 17 spelare. Det har tillkommit spelare under säsongen vilket är väldigt roligt. Dessvärre valde huvudtränaren sent in på säsongen att lämna sitt uppdrag. Ny tränare har tagit vid och vi ser med tillförsikt på framtiden. Vi har under säsongen spelat poolspel och cuper och fått hjälp av både team 14 och team 16 när vi saknat spelare. Spelarna har utvecklats och framför allt haft roligt tillsammans.
Team 14
4 spelare har i slutet av säsongen meddelat att de kommer lämna UHC, vilket är väldigt tråkigt. 2 spelare har tillkommit vilket är superkul. Nu har team 14 10 spelare. 3 ledare har också valt att sluta i team 14. Under säsongen har team 14 spelat poolspel arrangerat cup och spelat GP-pucken. Laget har haft roligt tillsammans och utvecklats som lag. Som avslutning av issäsongen hade team 14 en övernattning i ishallen vilken var uppskattad, flera spelare spelad hockey inpå natten medan de andra spelade sällskapsspel. 
Team 13 
Team 13 tappade under säsongen 7 spelare och 3 ledare. En spelare tappade vi till säsongsstart, en spelare lämnade för en annan förening ganska tidigt och 4 spelare och ledarna valde att gå till en annan förening. Det har trots detta blivit mycket god stämning i och runt laget. Det har spelat poolspel och cuper och killarna och ledare har kämpat på. Team 13 har under säsongen tränat tillsammans med team 12 och team 14 samt haft egna träningar. Nästa säsong börjar team 13 spela på helplan, vilket vi ser fram emot. 
Team 12
Har gjort sin första säsong på helplan, och vilken utveckling som skett under säsongen. I mars spelades DM på hemmaplan och team 12 kom 4 (avgjordes på målskillnad mellan 3:an och 4:an), och gjorde ett fantastiskt mästerskap och spelade lika mot vinnarna i DM:et. Team 12 spelade en cup i Kalmar och kom där 2:a. Det är god sammanhållning i laget och vi har fått hjälp av team 13 samt team 11 vid något tillfälle. Det har varit en rolig och utvecklande säsong för team 12.
Team 11
Hockeymässigt en säsong som varit ett rejält lyft från tidigare säsonger med mittplacering i serien & med bra resultat både på cup i Mariestad & DM.
Killarnas/tjej hårda jobb har gett resultat, grymt starkt.

Vi har haft 18 spelare igång varav 8 st även delaktiga i Team 10 serieseger.

I våra individuella utvecklingssamtal med spelarna nu i samband med säsongsavslutning så har vi till 98% haft bara positiv återkoppling med spelare som verkligen är sugna på att satsa vidare & utveckla sig vilket känns väldigt kul  vi ser framemot en ny säsong och att spelarnas vilja till att satsa är kvar på samma nivå som nu efter sommaruppehållet.

Fram till midsommar kör vi tillsammans med Team 10 barmarksträning 3 ggr i veckan.

Det som varit mindre positivt är att vi haft problem men oreda & stölder i vårt materialrum som vi haft ihop med Team 12 detta har lett till irritation & dålig stämning bland föräldrar & spelare.
Det är även varit missnöje i vår föräldragrupp bland annat angående träningsupplägg ihop med Team 12 samt Team 10.  Detta hoppas/tror vi dock att vi löst inför nästa säsong.

Vi har haft 2 föräldrar möte & vi hoppas att ha rett ut en del av detta missnöjda och på det senaste möte beslutades det att öka upp antalet ledare med 2 personer, detta för att hantera eventuella uppkomna missnöjen snabbare samt även fördela arbetsuppgifterna inför hemma matcher, cuper & klubbens övriga aktiviteter.
Team 10
Killarna och tjejerna har slitit under säsongen och vann till slut serien!   
Utbildning
Vi har haft ledare som gått BU1 och BU2. Vi börjar komma i fas med utbildningar efter pandemiåren. Nytt för i år var att förbundet utfört kontroller på ledares utbildningsnivå för att säkerställa att det är rätt nivå. De ledare som vid kontrollen legat på fel nivå har resulterat i en bötessumma om 4000 kr per ledare. Vi hade vid kontrollen 2 ledare som resulterade i böter. Något vi ska undvika, framförallt för att det inte gynnar våra barn och unga att ledare inte har rätt utbildning och för att det kostar oss pengar.
Finansiering
Uddevalla hockey club finansieras av sponsorintäkter, medlems- och träningsavgifter samt bidrag. 
Vi genförde en gemensam avslutning för hela föreningen, vilken var uppskattade av barn, föräldrar och ledare. Av olika orsaker har en gemensam avslutning inte genomförts på många år men nu ska vi låta det bli en tradition.
